

我县强力推进“三清”行动 河湖岸线换新颜

郎溪讯 今年以来,我县深入贯彻落实省总河长1号令,强力推进“清江清河清湖”专项行动,大力整治水环境。如今,河畅了,拦河渔网没了;水清了,非法采砂清零了;岸绿了,违法耕种少了;景美了,生态岸线变多了。

以上率下,履职尽责。截至目前全县各级河湖长开展巡河(湖)4751次,交办问题9件,完成整改

9件。建立了河湖长牵头抓总,部门协同推进的工作机制,完善点对点、“长对长”的问题交办机制,压紧压实各级河湖长责任。

全面排查“摸清底数”。13个县级河湖长牵头部门,9个乡镇迅速行动,开展拉网式排查,“一月一报”,截至目前,共排查问题9件。

集中整治,合力攻坚。切割清除各类非法船只45艘,清理拆除

渔网30副,清运垃圾12.4吨,清除违法种植1300平方米,清理河道内违法建筑物、构筑物640余平方米,河道内圈占养殖22.8万平方米,整治污水外排问题1处。

落实责任,强化监督。印发实施《郎溪县2021年度河(湖)长制工作考核办法(试行)》,开展县级河湖长制督查暗访,截至目前,共下发交办单6件。(戴军)

警方在线

飞鲤派出所快速破获一起非法吸食“笑气”案件

郎溪讯 近日,飞鲤派出所接某生态园工作人员举报称有人在园区内进行不法活动,行为可疑。

飞鲤派出所民警接警后迅速出动,在园区一处废弃工棚处扣押了两个存储气体的钢瓶以

及吸食“笑气”的工具,并通过嫌疑人遗留在园区附近的汽车锁定了吸食“笑气”的违法人员李某和李某某,两人到案后对吸食“笑气”的违法行为供认不讳。

“笑气”是一种无色有甜味

的气体,按照法律规定,吸食“笑气”也是违法行为,应受到治安管理处罚。

目前李某、李某某已被郎溪县公安局处以行政拘留处罚。

(岑本群)

梅渚中心派出所扎实开展辖区易制毒化学品企业大走访活动

郎溪讯 为维护辖区社会治安秩序稳定,进一步加强易制毒化学品安全管理,规范行业经营秩序,杜绝漏管失控,严防其流入非法渠道。连日来,梅渚中心派出所民警辅警主动深入多次对辖区内7家易制毒化学品使用企业进行安全检查。

在检查过程中,主要包括安全管理制度、操作规程、化学品生产、使用、台帐、听取汇报、实地查看、查阅台帐等方式,详细检查储存环节情况。检查过程中,一是对工作不到位,管理制度不健全,《条例》不熟悉的人员向他们宣传讲解《条例》与他们一起规范管理制度,落实管理措施,督促其做好自我管理;二是抓企业教育



培训,提高易制毒化学品企业的自律意识,规范、合法从事经营使用等;三是针对检查中发现有易制毒化学品管理不规范的行为要求立即整改,并安排民警实时跟进,反复检查直至规范符合要求。

通过此次检查,进一步掌握辖区企业易制毒化学品的库存底数及使用管理状况,强化了对企业监管力度,增强了企业安全意识,为辖区的治安稳定提供了有力保障。(梅渚中心派出所)



为进一步科学精准做好公安监管场所新冠肺炎疫情防控工作,县看守所与县卫健委、疾控中心对接,联系县人民医院和县第二人民医院医务人员为全体在押人员成功接种疫苗。(县看守所)

新发镇召开巩固拓展脱贫攻坚成果集中排查工作会议

郎溪讯 6月8日上午,新发镇召开巩固拓展脱贫攻坚成果集中排查工作会议。9个村(社区)书记、主任、业务专干参加会议。

会议表示,新发镇将严格落实成果集中排查各项工作,按照县委县政府指示精神,一是进一步压实工作责任。统筹好排查工作队伍和力量,迅速入户走访,对镇域所有农村人口进行集中全面

摸排,做到村不漏户、户不漏人,全面摸清底数。二是进一步完善工作机制。坚持把落实相关机制作为巩固脱贫攻坚成果的重要支撑,坚持目标导向、问题导向、结果导向,抓重点、出实招、见实效,真抓实干推动实现“三个全覆盖”。三是进一步做好结合文章。以此次集中排查为契机,同步推动脱贫攻坚政策举措和工作

体系逐步向乡村振兴平稳过渡,认真排查“三类人群”,做到及时发现、精准帮扶措施,统筹推进乡村振兴战略,精准谋划,确保排查整改落到实处。

会上,镇农业农村办工作人员对郎乡振【2021】1号文件进行了传达,并对农村人居环境整治暨改厕、危房改造等内容进行了安排部署。(新发镇)

郎溪讯 “谢谢阿姨~”——腼腆的小朋友丽丽(化名)笑着从爱心妈妈手中接过她的心愿礼物,便飞快跑回房里拆开。

这是一套洋娃娃,是她在村委会开展的“点亮微心愿”活动中许愿的礼物,没想到真的实现了。她喜出望外,赶快为洋娃娃试穿新衣服,全然忘了旁边的爱心妈妈志愿者。

这位给丽丽圆梦的志愿者名叫许芹,是十字镇爱心妈妈志愿者队伍的一员,充满爱心的她也是2020年度十字好人,在看到十字镇微心愿认领单后,第一时间联系镇妇联,认领了2个微心愿。

和她一样,很多爱心人士在此次圆梦微心愿中认领了心愿,小到一根跳绳、一只文具盒、一盒巧克力,大到一个书包、一只篮球、一辆自行车,50个微心愿两天内全部被爱心人士认领完成。

“让我给小孩辅导功课我不行,但是帮小朋友圆这些小心愿,我能力还是有的。”第一个认领微心愿的志愿者张敏如是说道。她不仅自己认领了5个微心愿,精心为小朋友挑选圆梦礼物,还发动身边的亲戚朋友参加认领,为更多的小朋友实现心愿。

“我工作太忙了走不开,麻烦你帮我将礼品送给小朋友吧”,曾在十字镇新和村担任下派第一书记的陶义明听说认领微心愿的活动后,立刻认领了8个微心愿。

“水鸣社区的微心愿我全部认领了,等我女儿高考后我和她一起去为小朋友送礼物,也算是对我女儿的一种实践教育吧,希望她以后能做一个对社会有用的人”,爱心妈妈胡宏霞一口气认领了水鸣社区所有的微心愿,并和女儿商量着,小朋友喜欢什么款式的礼物。

心愿虽小,却能为每位实现心愿的儿童点亮心灯,用惊喜的童年记忆化作人生积极向上的不竭动力。

此次社会化认领心愿的方式,旨在发掘更多的社会爱心力量,激发社会公益心,倡导社会文明新风。而在活动中涌现出的各类爱心群体,则用爱心滋润了每一个小小的敏感心灵,不知不觉中引导了儿童形成健康向上的三观。

正如第二次参加许愿的小亮(化名)所说,“我长大了希望能像雷锋叔叔一样的人”。

截止6月2日,十字镇已开展两次大型点亮微心愿活动,对接安徽省住建厅为32名儿童实现微心愿,发动18名志愿者实现了50名儿童的微心愿。(吕静)

梅渚镇:三个“加”积极推广“安康码”

郎溪讯 目前全国疫情及防控已经进入常态化工作,安康码在日常生活中的使用频率越来越高。连日来,郎溪县梅渚镇多措并举,扎实做好“安康码”的宣传、推广、使用工作。

“线上+线下”广宣传。利用微信公众号向全镇群众推送“安康码”的申领和使用步骤图文信息,告知群众“安康码”在全省都可通行通用,并“三卡合一”,与电子社保卡、电子健康卡和医保电子凭证实现切码使用功能。同时线下紧跟线上,各村(居)充分运用宣传栏、电子显示屏、宣传海报、标语、进村入户上门等方式加强宣传,引导群众自觉申领,确保人人熟知,人人认可。

“培训+指导”解难题。对各村(居)经办工作人员进行“安康码”使用培训,要求镇村两级工作人员要主动帮助进出人员下载申领“安康码”,并教授使用方式。“红色代办员”也纷纷行动起来,上门指导各村老年人、儿童和残疾人等弱势群体申领使用“安康码”,确保该镇“安康码”推广全覆盖、无死角。

“排查+督导”保安全。精准管控重点人员,以村(居)为最小管控元,落实对不同风险评价结果人群及红、黄码人员的精准管控,第一时间核实、报告,并按规定落实管控措施。同时全面排查积极督促辖区零售药店、农贸市场、大型商超、餐饮服务行业等重点商户申领核验管理人员,在各场所醒目位置张贴核验二维码,全面实行“扫码+体温测量+佩戴口罩”准入管理,确保人人“亮码”通行。(李伟)

认领微心愿,让爱一路童行